О реализации программы по капитальному ремонту зданий общеобразовательных организаций 29.10.2021.
1. Объекты в работе (в электронном виде) – автоматически будет выдаваться справка по Приложению № 3 Министерства просвещения РФ и Минстроя России, одновременно с актом выполненных работ.
НА БУМАЖНОМ НОСИТЕЛЕ.
2. Заключения выданы. Виды работ соответствуют основному перечню из 14 работ по капитальному ремонту, в контуре здания.
- заявление о подтверждении сметной стоимости капитального ремонта достоверность определения сметной стоимости капитального ремонта которого определена на основании перечня из 14 работ по капитальному ремонту в контуре зданий региональных (муниципальных) общеобразовательных организаций (форма №1 заявления, прилагается).
- на основании заявления, выдается справка – «Сведения о сметной стоимости капитального ремонта» соответствующая основному перечню из 14 работ по капитальному ремонту.


3. Заключения выданы. Виды работ НЕ соответствуют основному перечню из 14 работ по капитальному ремонту.
Предоставляется на бумажном носителе:
- заявление о подтверждении сметной стоимости капитального ремонта достоверность определения сметной стоимости капитального ремонта которого определена на основании перечня из 14 работ по капитальному ремонту в контуре зданий (форма №2 заявления прилагается). 
- утвержденный акт обследования, содержащий перечень дефектов, разделённый по видам работ на основании перечня.
- утвержденные ведомости объемов работ (ВОР), учтённые в сметных расчётах разделённые по видам работ на основании перечня.
[bookmark: _GoBack]- ССР, ЛСР разделённые по видам работ на основании перечня.
- диск, с выше перечисленными документами.

